
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO 

PLENO EL DÍA 14 DE MAYO DE 2024 

 

 En la localidad de Caldearenas siendo las 13:00 horas del día 

14 de mayo de 2024, se reúnen en el salón de actos de la Casa 

Consistorial, el Pleno de este Ayuntamiento en sesión ordinaria, 

previamente convocada, bajo la Presidencia del Excmo. con 

asistencia de los Sres. Concejales que se enumeran al margen. 

La Corporación está asistida por Secretaria-Interventora Nuria 

Gómez García que da fe del acto, 

 Una vez verificada por Secretaria-Interventora la válida 

constitución del Pleno, están presentes 4 de los 5 miembros que 

forman la corporación, dado que se cumple la asistencia mínima 

de un tercio del número legal de miembros, el Presidente abre 

la sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos 

incluidos en el siguiente  

 

ORDEN DEL DÍA 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

 PRIMERO.- Sorteo de los miembros de la mesa electoral en las elecciones europeas a 

celebrar el día 9 de junio de 2024 

Visto el Real Decreto 363/2024, de 9 de abril, por el que se convocan elecciones de diputados y 

diputadas al Parlamento Europeo, que se celebrarán el próximo 9 de junio de 2024, y en 

cumplimiento de lo indicado en el artículo 26.4 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del 

Régimen Electoral General, se procede seguidamente al sorteo público, entre la totalidad de las 

personas censadas en la sección correspondiente de entre los menores de 70 años que sepan leer y 

escribir, para la elección de Presidente y Vocales de la Mesa Única, y dos Suplentes para cada uno 

de estos miembros, que deberá constituirse en el Municipio de Caldearenas el próximo día 9 de 

junio. 

 

Cumplidas todas las formalidades legales establecidas, este Ayuntamiento en Pleno ha formado la 

Mesa Única Electoral con las personas que se expresan y para los cargos que se reseñan a 

continuación: 

 

MUNICIPIO: CALDEARENAS 

DISTRITO: 01 SECCIÓN: 001 MESA: U 

NOMBRE DEL LOCAL ELECTORAL: LOCAL AYUNTAMIENTO CALDEARENAS 

DIRECCIÓN:  

 

Presidente:  CELIA MARTÍNEZ LANASPA   nº elector: 116 

1er Vocal:  MARÍA LASAOSA PERA   nº elector: 100 

2º   Vocal: TERESA IBARBIA CASANOVA  nº elector: 085 

 

SUPLENTES 

 

De Presidente:  

Suplente 1º:  VANESSA GAVIN JOCYTE   nº elector: 068 

Suplente 2º: ANGEL JIMÉNEZ JIMÉNEZ   nº elector: 088 

 ASISTENTES: 

Alcalde: 
Primitivo Grasa Cebollero 

Concejales:  
- María Esther Aso Rodríguez 

-José Ignacio Ubieto Aso 

-Juan Ramón Paules Otin 
 

NO ASISTENTES: 
Natalia Fortic Fenero 

Secretaria-Interventora 

Nuria Gómez García 

 

Intervención
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De vocal 1º  

Suplente 1º: LAURA ENERI IBARBIA  nº elector: 048 

Suplente 2º: HECTOR DIES ESPUÑA   nº elector: 042 

 

De vocal 2º  

Suplente 1º:  JOSE IGNACIO USIETO ASO  nº elector: 184 

Suplente 2º: ANDRÉS FCO GRASA CEBOLLERO nº elector: 076 
 

 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar y cumplido el objeto del acto, el alcalde levanta la Sesión 

siendo las trece horas y diez minutos, de lo cual como Secretaria-Interventora doy fe. 

V.º B.º Secretaria-Interventora,                  El Alcalde- Primitivo Grasa Cebollero  

Nuria Gómez García  

(documento firmado electrónicamente) 
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